## ☆裾野市

## すそのん報道提供資料



令和6年12月5日

## 第1回萩ちゃん Run♪を開催

知る人ぞ知る裾野のおすすめスポット巡り

裾野市マスコットキャラクター

元日本代表長距離選手で裾野市地域おこし協力隊の萩原歩美隊員が企画・運営する ランニングイベントが、下記の通り開催されます。ランニング初心者の方も、これか らマラソンに挑戦しようとしてる方も、お気軽に参加できるイベントです。

と き/12月14日(土) 10時00分~11時30分頃

と こ ろ/裾野市役所周辺

内 容/地域おこし協力隊 萩原歩美さんと裾野市役所を中心に 5 km 程度をゆるっと走るランニングイベントで、偕楽園やおすすめスポットを巡ります。ランニング終了後には、萩原隊員によるランニングお悩み相談会も予定されています。

集 合/裾野市役所正面玄関付近

参加費/無料

参加人数/10人程度

申込方法/下記申込フォームへアクセスし必要事項を入力

https://forms.gle/o49aADTCVLEEyvdf8

問 合 せ/裾野市地域おこし協力隊 萩原 歩美

電話:055-995-1825 (裾野市産業観光スポーツ課内)

Mail: hagiekisusono@gmail.com

裾野市 産業振興部 産業観光スポーツ課

電話 055-995-1825 担当課長: 杉本 担 当 者: 中村

担当